Bripakenre B ”HPUKCHOM (popme: | BeipaxkeHue B MOCTPUKCHON popMe:

(a+b*(a+c)/(a-d) abac+ *+ ad-/

BrruuciieHne 3Ha4eHUs BBIpAKEHUS B MOCTHUKCHON (POPME C MOMOIIBIO

CTEKA
a |'b la C <a + c> <hb*<gt+c>> |<ag+ b *<qg+c>>
a |b |a b a
a |b a
a
a d <a-d>
<a+b*F<qg+c>> a <a+tb*<qg+c>>

<a-+b*F<qg+c>>

<atb*<qgtc>>/<qg-d>




[IpropuTteT BXOIHOIO CUMBOJIA OIEpALUA

(' ICP=0
O ICP =1
'+, ICP =2
"' ICP=3
BHYTpUCTEKOBBIN MIPUOPUTET CUMBOJIA OIIEPALUU
O ISP=1
'+, ISP =2

(' ISP=3



CTtek E[i] | ICP ISP BbipaxeHue
4 :
(# ( 0O | <| 3 |”
(# a a’
+(# + 2 | < | 3 |4
+(# b ‘a b’
*+(# * 1 | < | 2 |ab’
(*+(# ( 0 1 |'ab’
(*+(# a ‘aba’
+(*+(# + 2 | < | 3 |abd
+(*+(# c ‘abac
(*+(# ) 3 (> 2 |abac+H'
*+(# ) 3 |=| 3 |abac+'
+ (# ) 3 1> 1 |‘abac+™




CTtek E[i]|ICP ISP BbipaxxeHne
(# Yy | 3| >| 2 |abac+ ™+
# ) | 3 | =] 3 |abac+*+
/ # /11 | < | 3 |abac+ ™+
(/# (| 0 | <| 1 |abac+ ™+
(/# a abac+ *+a’
-(/# - | 2 | <| 3 |abac+ *+a’
-(/# b abac+*+ad
(/# Y | 3 |>]| 2 |abac+ *+ad-'
/ # Yy | 3 |=1| 3 |abac+*+ad-/"




const
N = 100;
type
TStackArr = array [ 1..N ] of variant;
TVarRec = record
V:boolean;
Num:integer:;
end;
TVarArr =array [ 'a'.. 'z'] of TVarRec;
TStack = class
TopS : integer;
S : TStackArr;
procedure Init;
procedure Push( E : variant);
function Pop : variant;
function Empty : boolean;
function Full ; boolean;
end;



TCalcExpr = class (TStack)
PostExpr : string;
Vars : TVarArr;
function ICP (C : char) : byte;
function ISP ( C: char) : byte;
procedure InfixToPostfix( Expr : string);
function InpData(var Data : TStringGrid) : string;
function Calc( _Data : TStringGrid) : string;
function ShowPost : string;
end;



function TStack.Pop : variant;
var
tmp : variant;
begin
tmp = S[TopS];
TopS = TopS-1;
Pop = tmp;
end;

procedure TStack.Push ( E : variant);

begin
TopS :=TopS + 1;
S[TopS] :=E;

end;



function TCalcExpr.ICP( C : char) : byte;
begin
case C of
'(": ICP = 0;
YCICP = G
'+ ICP = 2
) 1CP = 3;
end;
end;

function TCalcExpr.ISP(C : char) : byte;

begin
case C of
wOYCISP =1
'+ ISP =2
'(", '#' ISP .= 3;
end;

end;



procedure TCalcExpr.InfixToPostfix( Expr : string);
var
tmp :string;
c : char;
1: integer:;
begin
Init;
Push( '#");
PostExpr :
for ¢:='a'to 'z' do
Vars[c].V:=false;
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for1:= 1 to length(_ Expr) do
if Expr[1]in['a ..'z' ]| then
begin
PostExpr := PostExpr + Expr[1];
Vars| Expr]1]].V = true;
end
clse
begin
tmp := Pop;
while ISP(tmp[ 1 ]) <ICP(_Expr[1])do
begin
if tmp <> (' then
PostExpr := PostExpr + tmp;
Tmp :=Pop;
end;
if tmp[1] <> '(' then
Push(tmp);
if Expr| 1 [<>")' then
Push( Expr[1 ]);
end;



B 11 e O U B LU TY S0l Ui i1

BblpaxeHue I(a+b)*c;(a.c)
MNepemerHan 3HaveHue ab+cac-/
3 3
b 4
c

_=J 17,50




function TCalcExpr.Calc(_Data : TStringGrid): string;
var

Opl, Op2, Res: single;

i:integer;
begin

for 1 :=1 to length(PostExpr) do

begin
if PostExpr[i]in['a'..'z' ] then
Push(_Data.Cells[ 1, Vars[PostExpr][ i ]].Num])

else
begin
Op2 :=Pop;
Opl :=Pop;

case PostExpr|[i] of
'+' : Push(Opl + Op2);
'-": Push(Opl - Op2);
'*!: Push(Opl * Op2);
'/' : Push(Opl / Op2);
end;
end;
end;
Res:=Pop;
Calc:=FloatToStrF(Res,ffFixed,8,2);
end;



